

大家好，今天来为大家解答河南射频溶脂瘦腹部费用这个问题的一些问题点，包括射频溶脂做腹部效果好吗也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

## 本文目录

1. [射频溶脂怎么样](#)
2. [射频类的美容仪会溶脂吗？市面上的童颜机，yaman等会不会熔掉苹果机？](#)
3. [射频美容仪除了能用在脸上，还能用在什么地方吗？](#)
4. [射频溶脂和吸脂的区别](#)
5. [激光、射频和超声波面部溶脂这种非手术的溶脂方法有效吗？](#)

## 射频溶脂怎么样

效果很不错。射频溶脂是近年比较流行的一种全新去除身体多余脂肪的方法，对于大部分人来讲，效果还是很不错的。射频溶脂就是利用射频将脂肪溶解掉

射频类的美容仪会溶脂吗？市面上的童颜机，yaman等会不会熔掉苹果机？

答案是：当然不会！

我们的皮肤是由表皮层，真皮层，皮下组织，筋膜层构成，表皮层的厚度约为0.17-1.7mm，真皮层的厚度约为2.8-3mm，皮下组织的厚度约为6-7mm。而脂肪主要位于皮下组织的中下部，筋膜层的上部。射频类的美容仪，可以到达的深度在3mm左右，所以基本上是不会达到脂肪。

射频紧肤的原理：射频是将高频交流变化电磁波发射至真皮层，由于人体组织是一个导体，皮肤及皮下组织对电磁波存在阻抗下同时产生来回震荡，因为各种离子的大小，质量，电荷和移动速度大小不已，在震动过程中的相互摩擦或与周围介质的摩擦，产生的热能把真皮层胶原纤维加热到50-60°C，产生的热效应会使部分胶原发生变性，使胶原纤维收缩，以刺激变性细胞的愈合反应，从而使松弛的皮肤缩紧，胶原增生，新生的胶原重塑修复老化受损的胶原，从而达到去皱，紧肤的效果。

加利福尼亚LaJolla的一个医学研究所Scnripps也证实，RF（射频）的选择性热能主要作用于胶原蛋白纤维，使皮肤拉紧和重塑面部形态，但是其热能对脂肪无效！是的，射频的选择性热能对脂肪无效！所以射频类的美容仪在真皮层加热的温度（

52-55°C)是无法溶脂。且细胞溶解的前提是细胞膜的溶解,而在50°C左右的温度下,只能加快细胞膜上磷脂分子的运动,增大细胞膜对物质的通透性。换句话说,就是增强细胞的代谢。

作为消费者,在日常选择射频类美容的时候,一定要选择正规医院的正规服务,选择家用仪器的时候也要认证资质以免给自己带来不必要的麻烦。

射频美容仪除了能用在脸上,还能用在什么地方吗?

什么是射频美容仪?射频美容仪的工作原理是射频产生的深达真皮的热源于组织阻抗对射频电流的自然反应,而激光使用光能产生的热作用于目标中特异性的色素。射频产生的温度分布与皮肤阻抗有关。一旦射频能量到达皮肤,就可以观察到双重作用。首先原发性的胶原收缩,可能是个短期的作用,与二氧化碳激光汽化治疗进行表皮重建时所见到的相似。

射频美容仪不仅可以收紧松弛的皮肤,而且能收缩毛孔,去除真假性皱纹和法令纹,能改善眼袋去除黑眼圈,收紧双下巴及颈部皱纹。

因为射频美容仪有单双极设计,所以可以进行例题除皱紧肤的治疗;射频能搞到达真皮层,刺激真皮层的胶原蛋白,使胶原纤维收缩,紧实排列,从根本上解决皮肤老化的问题。

因为其使用效果显著,射频美容仪可以用在身体多个部位:

### 1.用在腹部治疗妊娠纹

妊娠纹是由于怀孕后增大的子宫向外膨出,超过皮肤弹性纤维的限度时,弹性纤维发生断裂,腹直肌腱也发生了不同程度的分离。于是,在腹部的皮肤上出现了粉红色或紫红色的不规则纵形裂纹。射频波能穿透表皮基底黑色素细胞的屏障,使真皮层胶原纤维加热至55-65°C,胶原纤维收缩,使妊娠纹部位皮肤被拉紧,同时热效应使胶原增生,新生的胶原重新排列,数量增加,修复老化受损的胶原层,从而减少条索状妊娠纹长度和宽度,达到减轻妊娠纹的目的。射频治适合于腹部松垂不严重的妊娠纹。

### 2.用在大腿和大臂

射频技术可以应用于小腿腓肠肌肥厚和单纯性咬肌肥大,这是射频发出器发出的射频波从射频针尖端的未绝缘部分进入靶组织,高频交变电流能使组织离子随电流变化的方向产生震动,从而引起电极周围组织内离子振荡,离子相互撞击摩擦产热,

即电阻产热，温度可达90-120°C，造成局部高热效应，促使局部射频毁损区肌纤维出现空泡，继而收缩拉紧及变形、萎缩，从而改善局部肌肉肥厚状况，不仅可以抚平大腿和大臂脂肪堆积，还能紧致大腿肌肤。

## 射频溶脂和吸脂的区别

两者效果以及针对的部位不同。吸脂手术是用专业的设备将多余的脂肪抽吸出来，比较适合脂肪特别厚特别多的部位，比如大腿、腰部、手臂等，而射频溶脂是用激光将脂肪溶解掉，还能够收紧肌肤，对于要求精度比较高的部位有很好的效果，比如面部，因此射频溶脂和吸脂不仅产生的效果不同，针对的部位也有所不同。

## 激光、射频和超声波面部溶脂这种非手术的溶脂方法有效吗？

你这种就像西医的方法一样，见效快，有后遗症。。建议用中医的方法，就是养好必要的习惯，包括吃喝还有一些小习惯(具体技巧自己研究或者网上搜索)。。靠化妆的女人和少女的区别就是如此。。有些不必要的丑就别往脸上贴了，养心养型才能成为真正的美女。。。。。。加油 ^ 0 ^ ~

河南射频溶脂瘦腹部费用和射频溶脂做腹部效果好吗的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！